

# “坐船”的飞机

5月7日,一架机翼被拆的波音767飞机搭乘驳船从香农机场抵达爱尔兰斯莱戈。

新华社/路透



## 投诉直通车

### 平江县新辉扬车行欺骗消费者权益

网友投诉:2015年入手一辆众泰大mainX5汽车,原本112900元,车行给我掉包了一台价值102900元的低配置汽车。3个月后才发现,找其理论调解,他们不仅不承认,还解释为是加价款。2016年5月2日,调解不成,我还被打了一个耳光!到派出所之后,他们还拒不承认打了人!

平江县市场和监督管理局回复:经我局城郊所核实,并与当事双方协商调解,最终由商家补偿投诉方人民币5000元,双方均认可协商方案,达成消费调解。

### 职能部门相互推诿 致使本人无法办土地证

网友投诉:本人2007年购买了岳阳市左岸巴陵小区商品房。2016年5月3日,本人去岳阳市政务公开中心办理土地证时,工作人员告知我:左岸房子超容,不能办理。我打通开发商电话反映情况,开发商却说可以办。开发商与国土办证部门相互推诿,致使本人购买的商品房无法办土地证。

岳阳市国土局回复:2015年4月24日岳阳市规划局向我局发来《关于左岸巴陵项目规划建设情况的告知函》。告知我局“九兴公司至今未到贵局补缴超容部分的土地价款,特此函告相关事项”。根据《土地登记办法》相关规定“未依法足额缴纳土地有偿使用费和其他税费的”不予登记。故我局未予受理。我局已多次督促九兴公司补缴超容部分的土地价款。



遭遇了不公? 有留意到身边的一些社会乱象? 扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

## 财经

### 股市震荡令本周基金净值出现分化

在股市震荡的影响下,基金净值在本周开市的四天时间内(5月3日至6日)出现分化行情,沪深基金指数也出现波动。

中国银河证券研究所基金研究中心统计的3297只开放式基金中,本周净值出现下跌的达到1301只,基金区间回报率最高为6.54%,除个别基金因分红、拆分导致净值下降较多外,区间回报率最低为-15.02%,相差21.56%。沪深证券交易所的最新统计数据显示,本周上证指数收盘为5635.53点,周跌幅为0.07%,深证基金指数收盘为7905.29点,周涨幅为1.73%。 ■据新华社

## 健康

### 专家:五月重点预防水痘、腮腺炎、猩红热

进入五月,肠道传染病和呼吸道传染病均易多发。济南市疾控中心的专家提醒,这个时期,除了注意手足口病,还应预防水痘、流行性腮腺炎、猩红热等传染病。水痘主要表现为皮肤粘膜出现斑丘疹、水疱,可伴发热、头痛、咽痛等症状。流行性腮腺炎临床上主要表现为发热,伴有头痛、畏寒、倦怠、食欲不振等症状,其后出现单侧或双侧腮腺肿大,并伴有疼痛。猩红热临床上以发热、咽峡炎、全身皮肤出现弥漫性皮疹为主要表现,发病以学生及幼托儿童为主,可出现关节、肾脏变态反应并发症。 ■据新华社

## 法制

### 盗窃嫌疑人玩“假死亡” 潜逃11年终落网

11年前,17万元铁路运输物资被盗,首犯逃之夭夭,近期民警再次查询却发现嫌疑人与妻子已双双“死亡”。法网恢恢,通过图片比对等侦查手段,济南铁路公安局民警近日终将假死亡的犯罪嫌疑人王某抓获。

2016年4月19日,民警在郑州市铁炉村的一所学校附近“守株待兔”,一举将其抓获。妻子杨某称其丈夫在逃跑期间无数次想到被抓的情景,没有睡过一个安稳觉。王某在供述中说道:“这一天终于来了,这是个解脱,也是因果报应。” ■据新华社

## 科技

### 现代科学家纪念邮票首发 丁文江等四位科学家入选

《中国现代科学家(七)》纪念邮票首发式8日在中国科技馆举行。纪念邮票一套4枚,入选的四位科学家分别是:地质学家丁文江、农学家金善宝、物理学家叶企孙和气象学家叶笃正。

《中国现代科学家》系列纪念邮票自1988年首次发行以来,迄今已经发行七组,共有30位中国现代科学家入选。本套邮票根据历史照片、以素描的手法再现了四位科学家的风采,而画面背景则提示了成就他们毕生事业的主要领域。 ■据新华社